

## ERRATA

Em virtude de erro de digitação fica RETIFICADA a numeração dos anexos referente ao Edital de Chamamento Público 01/2023 – SIMAP – publicado no Diário Oficial do Município do dia 15 de maio de 2023, página 68:

Onde se lê:

f) Declaração de Não Ocorrência de Impedimentos (Anexo VI);

k) Declaração indicando Gestor Técnico responsável pelo Projeto – Anexo IX;

l) Declaração subscrita por representante legal da proponente, elaborada em papel timbrado (Anexo X);

Leia-se:

f) Declaração de Não Ocorrência de Impedimentos (Anexo VII);

k) Declaração indicando Gestor Técnico responsável pelo Projeto – Anexo VIII;

l) Declaração subscrita por representante legal da proponente, elaborada em papel timbrado (Anexo IX);